TEMA 16. PeKkypCuBHbIE aJIrOPUTMbI.

BO3BpalwjaeMbiMu 3HaueHnamm BAPUAHT 1.
1. Huxe Ha NATK A3blkax NpOrpamMMMpoOBaHNS 3anncaH peKypCcUBHbIA anropuTm F.

PeKkypcuBHbie (pyHKLUUMU C

bencuk Python Mackanb ANropuTMmMUYeckni AsbikK
anr uen F(uen n)
. . . Hay
SUB F(n) . function F(n: integer): integer;
IF n > 2 THEN defif':r(]“l'z: begin comn >2
ELSFE= F(n - 1) +F(n-2) return if nF>=2|E?:rI 1) + F(n-2) 3Ha4y := F(n - 1)+F(n -
F=1 F(n-1)+ F(n-2) clse ' 2)
END IF else: return Foc 1 MHaue
END SUB 1 end; Bce3“a” =1
KOH

Yemy 6yaeT paBHO 3HAUYeHWe, BbIYMC/IEHHOE aNrOpPUTMOM MpW BbINOSTHEHMM Bbi3oBa F(5)?
2. Huxe Ha NaTu si3blkax NporpaMMmMpoBaHmMs 3anmncaH peKypcuBHbIiN anroputm F.

beAcuk Python Mackanb ANIrOpUTMUYECKUA A3bIK
anr uen F(uen n)
FUNCTION F(n) function F(n: integer): integer; |Hau
IF n > 2 THEN def F(n): begin ecnmn > 2
F=F(n-1)+ F(n-2) if n > 2: if n > 2 then TO
ELSE return F(n- F:=F(n-1)+ F(n-2) 3Hau := F(n - 1)+F(n -
F=n 1)+ F(n-2) else 2)
END IF else: return n F:=n; MHaue
END FUNCTION end; 3Hay :=n
BCE KOH

YeMy 6yAeT paBHO 3HaAUeHUe, BbIUYMCIIEHHOE aifOPUTMOM MPU BbIMOSHEHUN Bbi3oBa F(5)?

TEMA 16. PekypcuBHbIE€ asiropuTMbl. Pekypc
BO3BpalwjaeMbiMmn 3HaueHnsamm BAPUAHT 2.

MBHble (PYHKLUUN C

1. Hmxe Ha nNATK A3blkax NPOrpaMMMpoBaHMSA 3anncaH peKypCuUBHbIN anropuTtm F.

Beicuk Python Mackanb ANropuTMMYECKHUN A3bIK
. . Jlanr uen F(uen n)
SUB F(n) ipnrtoeceetz:lrlfre F(n: integer): Hau
IF n > 2 THEN def F(n): bge . ecnun > 2
F=F(n-1)+F(n-2) | ifn>2: I then o
ELSE return F(n-1)+ F:= F(n-1) + F(n - 2) 3Hay := F(n - 1)+F(n -
F=1 F(n-2) clse ' 2)
END IF else: return 1 Foz1- MHave
END SUB ' ! 3Hay =1
end;
BCE KOH

Yemy 6yaneT paBHO 3HayeHue, BbIYMCIEHHOE anropMTMOM NpW BbiNOSIHEHUM Bbi30oBa F(6)?

2. Huxxe Ha NsATU A3blkax NPOrpaMMMpPOBaHNS 3anncaH PeKYPCUBHbLIN anropuTtM F.

Beicuk Python Mackanb ANropuTMMYECKNIA A3bIK

FUNCTION F(n) . L L . anr uen F(uen n)

IFn > 2 THEN def F(n): fun(gtel:%ri\nF(n. integer): integer; Hau
2) F=Fn-1)+Fn- if n > 2: if n > 2 then _(:c():nmn>2

ELSE return F(n-1)+ F:=F(n-1)+F(n-2) 3Hay 1= F(n - 1)+F(n -

F=n F(n-2) else 2)

END IF else: return n F:=n; UHaue

END FUNCTION end; 3Ha4y :=n BCe KOH

YeMy 6yaeT paBHO 3HAYeHME, BbIYNCIEHHOE anropuTMOM MpPKU BbIMOHEHMM Bbi3oBa F(6)?




OTBETDI

1 2
Bl 5 8
B2 | 8 | 13

Kputepumu oueHuBaHuA:

Ouenka «5» BBIIIOJIHECHBI 2 3aJIaHuA IIPpaBUJIbHO

Onenka «d» BBIITOJIHEHO 1 3a1aHUC ITPaBUJIBHO

OIIeHKa «2» HHUYECTO HE BBIIIOJIHCHO




